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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 19 ianuarie 2026 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al 

Municipiului Focșani” doamnei cântecului popular vrâncean Maria Murgoci; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 40,71 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Liceului de Artă ”Gheorghe 

Tattarescu” Focșani pentru organizarea în perioada 23-25 ianuarie 2026 a 

Simpozionului Internațional cu tema „Românii și Marile Puteri la 1859”, dedicat 

Zilei de 24 Ianuarie 2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre pentru, modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr.416/2025 privind organizarea rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul 

Focșani, pentru anul școlar 2026-2027.   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua . Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 19 ianuarie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 6 

din 14 ianuarie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?  

Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel? Mă auziți? O să revin la domnul Bucur. Domnul Ciubotaru 

Ștefan? Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Victor Traian?”  

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca? Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra? Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?  Domnul Vulpoiu Adrian-

Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ O să revin la cei care nu au răspuns. Domnul Bucur Cornel? Domnul Ciubotaru 

Ștefan? Doamna Săndulescu Andreea-Raluca este conectată, are și mâna ridicată. 

Doamna Tătaru Alexandra este conectată, are mâna ridicată.”  

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? Nu este.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ Constat că în sală sunt prezenți 3 consilieri locali municipali iar în mediul online 16, 

absenți consemnați fiind un număr de 2 domni consilieri.” 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, domnilor consilieri, în primul rând doresc să vă 

urez la mulți ani fiind prima ședință, să aveți un an bun. Înainte de a începe ședința 

doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Bună ziua 

domnule președinte de ședință. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați 

colegi vă urez la mulți ani, sănătate multă și un an cu liniște și pace în primul rând și 

să avem o colaborare bună și anul acesta pe ce înseamnă administrarea acestui 

municipiu și pentru a veni în sprijinul cetățenilor focșăneni. Propun în completarea 

ordinii de zi de astăzi a ședinței extraordinare următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, a 

indicatorilor tehnico-economici și Descrierea sumară a investiției propuse a fi 

realizată  prin proiectul “Construire Centru Multifunctional pentru copii si tineri”; 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 4 la Hotărârea Consiliului Local  

nr.130 din 24.04.2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect tehnic și descrierea sumară a 

investiției propuse a fi realizată prin proiectul “Optimizarea coridorului Nord-Sud 

prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de 

transport”; 

3. proiect de hotărâre aprobarea declarării locuinței sociale situate în strada 

Revoluției, nr. 16, bl.C2, ap.10, tronson 2, drept locuință de necesitate, în baza 

prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 
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completările ulterioare și ale  Hotărârii de Guvern nr.1275/2000 cu modificările și 

completările ulterioare și repartizarea acesteia doamnei Nițu Andreea, pentru o 

perioadă de 1 an de zile. Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

domnule primar! Dacă sunt discuții pe marginea proiectelor suplimentare, dacă nu sunt 

supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Negulescu Victor-Traian, 

Vulpoiu Adrian Nicolae și Stoica Romeo. 

În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru că am primit cu treizeci 

de minute înainte de începerea ședinței aceste proiecte sunt „împotriva” suplimentării 

ordinei de zi.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Ciubotaru? 

Absent. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nedelcu 

are mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Este absent.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „împotrivă” a domnului consilier Anghene Dragoș-

Răzvan, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al Municipiului 

Focșani” doamnei cântecului popular vrâncean Maria Murgoci; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

președinte, dragi colegi, cred că nu mai este nevoie de niciun fel de prezentare pentru 

doamna Maria Murgoci, o cunoaștem cu toții, este cea care a ținut vie flacăra tradițiilor 

vrâncenești și nu numai vrâncenești, ci în general tradițiilor ce caracterizează poporul 

român și de aceea mai ales după 30 de ani de activitate, 30 de ani care iată....bineînțeles 

și cu sprijinul tuturor celor care au participat la alocarea sumelor necesare pentru 

desfășurarea în bune condiții a activităților la grupul folcloric Țara Vrancei, doamna 

Maria Murgoci este din punctul meu de vedere, așa cum este trecută și în titlul acestui 

proiect de hotărâre, doamna cântecului popular vrâncean, mai ales că e și o coincidență, 

probabil și din acest motiv am propus ca să discutăm într-o ședință extraordinară, pe 

data de 24 ianuarie dumneaei împlinește o frumoasă vârstă de 70 de ani, ceea ce cred 

că este o ocazie ideală pentru a-i conferi acest titlu doamnei Murgoci și cu această 

ocazie cred că ar fi bine să dăm Cezarului ce este al Cezarului. Dacă sunt întrebări, 

discuții, vă rog, eu cred că e un moment frumos, mai ales că iată se adună mai multe 

evenimente pe data de 24 ianuarie, știți foarte bine și Colegiul Național Unirea Focșani 

împlinește 160 de ani de existență, avem inclusiv... așa cum vă spuneam...multe, multe 

activități legate de acest prilej. Iar încă de pe acum vă facem o invitație și 

dumneavoastră dragi consilieri locali și tuturor focșănenilor, pe data de 23 ianuarie la 

ora 18 la Sala Balada să avem un spectacol aniversar dedicat doamnei cântecului 

popular vrâncean Maria Murgoci și vă așteptăm cu mare drag. Vom avea invitați 

interpreți Ioan Bălăjel, Maria Soare, Giulia Chirțoiu, Maria Bălăucă, Gabriela Cristea, 

Cătălin Țigănuș, Daria Nistor, Valentina Lăzărescu, vom avea Sava Negrean 

Brudașcu, Pamfil Roată, Nicușor Iordan și Floarea Calotă. Sunt nume reprezentative 

din folclorul românesc care iată vin cu mare drag la invitația noastră pentru a participa 

la acest spectacol aniversar și bineînțeles Ansamblul Folcloric Țara Vrancei va fi 

gazda. Alături de acest ansamblu folcloric va participa și grupul tradițional Flori 

Sălăjene, deci repet, la ora 18 vineri pe 23 ianuarie la Sala Balada invităm cu mare drag 

pe toți cei care sunt dornici să participe la un astfel de eveniment important. Vă 

mulțumesc și încă o dată felicitări doamna Maria Murgoci pentru tot ceea ce ați făcut 

pentru folclorul nostru și pentru Focșani în primul rând pentru că ați fost și sunteți un 

ambasador, împreună cu colegii dumneavoastră Ansamblul Folcloric Țara Vrancei 

sunteți un ambasador al Municipiului Focșani, al Vrancei și de ce nu și a României? 

Vă mulțumesc și vă doresc multă sănătate și spor în toate!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supunem 

la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Negulescu Victor-Traian, 

Vulpoiu Adrian Nicolae și Stoica Romeo. 

În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Ciubotaru? 

Domnul Ciubotaru mă auziți? Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nedelcu 

are mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Este absent.” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 1 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 40,71 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Liceului de Artă ”Gheorghe Tattarescu” 

Focșani pentru organizarea în perioada 23-25 ianuarie 2026 a Simpozionului 

Internațional cu tema „Românii și Marile Puteri la 1859”, dedicat Zilei de 24 

Ianuarie 2026; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnule președinte, am și eu un amendament de făcut: după art. 1 din proiectul de 

hotărâre se introduce art. 1^1 care va avea următorul cuprins: 

-art. 1 din Hotărârea de Consiliu Local a Municipiului Focșani nr. 438/2025 

privind organizarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea zilei de 24 Ianuarie, Ziua  

Unirii Principatelor Române, se modifică în sensul completării sumei de 55.000 mii lei 

cu suma 16.250 lei pentru achiziționarea a 1000 cocarde și 2500 stegulețe. 
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Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu. 

Dacă sunt discuții, dacă nu sunt supunem la vot amendamentul domnului primar. 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Domnul președinte, mă 

scuzați. Pentru că sunt director la Liceul de Artă solicit să nu particip la acest vot.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Am înțeles., 

doamna Constantinescu nu participă. Mulțumesc! Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Negulescu Victor-Traian, 

Vulpoiu Adrian Nicolae și Stoica Romeo. 

În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Ciubotaru? 

Absent. Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nedelcu 

are mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? 

Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Este absent.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan și 1 neparticipare la vot a doamnei consilier Constantinescu 

Ioana-Camelia, amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Supun la vot 

proiectul numărul 2 în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Negulescu Victor-Traian, 

Vulpoiu Adrian Nicolae și Stoica Romeo. 
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În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Ciubotaru? 

Absent. Doamna Constantinescu nu participă la vot. Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nedelcu 

are mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? 

Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Este absent.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan și 1 neparticipare la vot a doamnei consilier Constantinescu 

Ioana-Camelia, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 2 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru, modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.416/2025 privind organizarea rețelei școlare a unităților 

de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Focșani, pentru 

anul școlar 2026-2027; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. 

În sală Vulpoiu Adrian Pentru. Domnul Negulescu? 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Romeo 

Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Mulțumesc! În 

online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Pentru!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”.   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Ciubotru? 

Absent. Doamna Constantinescu? 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Dumitru 

Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian  Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Nedelcu are 

mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș a intrat cumva, dacă nu, absent.” 

Deci cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 „abținere” la vot a domnului Anghene Dragoș 

Răzvan, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

3 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Trecem la 

suplimentarea de pe ordinea de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi 

suplimentară: proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-

economice, faza SF, a indicatorilor tehnico-economici și Descrierea sumară a 

investiției propuse a fi realizată  prin proiectul “Construire Centru 

Multifunctional pentru copii si tineri”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. În sală, domnul Negulescu? 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Vulpoiu 

Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „În online domnul 

Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene? Revin. Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Pentru!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„A ieșit domnul Anghene, e absent.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”.   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Ciubotaru? 

Absent.  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„A ieșit și dumnealui.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna 

Constantinescu? 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Dumitru 

Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian  Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Nedelcu are 

mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna 

ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș e absent.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, proiectul numărul  1 de pe ordinea de zi suplimentară a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 4 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi 

suplimentară: proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 4 la Hotărârea 

Consiliului Local  nr.130 din 24.04.2025 privind aprobarea documentației 
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tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, faza  Proiect tehnic și 

descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul “Optimizarea 

coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminate intermodale, creșterea 

accesibilității rețelei de transport”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. 

În sală, domnul Negulescu? 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Romeo 

Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Vulpoiu Adrian 

Pentru.” 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene Absent” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Pentru!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”.   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Ciubotaru? 

Absent. Doamna Constantinescu? 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Dumitru 

Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian  Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Nedelcu are 

mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna 

ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș  absent.” 

Deci cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi 

suplimentară a fost aprobat devenind hotărârea nr. 5 

 



12 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi 

suplimentară: proiect de hotărâre aprobarea declarării locuinței sociale situate în 

strada Revoluției, nr. 16, bl.C2, ap.10, tronson 2, drept locuință de necesitate, în 

baza prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare și ale  Hotărârii de Guvern nr.1275/2000 cu modificările 

și completările ulterioare și repartizarea acesteia doamnei Nițu Andreea, pentru 

o perioadă de 1 an de zile. 

Inițiatori, consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. 

În sală, domnul Negulescu? 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Romeo 

Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Vulpoiu Adrian 

Pentru.” 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene Absent” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Pentru!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”.   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Ciubotaru? 

Absent. Doamna Constantinescu? 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Dumitru 

Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian  Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Nedelcu are 

mâna ridicată. Domnul Popescu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna 

ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș  absent.” 

Deci cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 
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Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi 

suplimentară a fost aprobat devenind hotărârea nr. 6 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Având în vedere că 

ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, vă mulțumesc și am o rugăminte pentru colegii 

consilieri locali să mai rămâneți puțin online, fiindcă vreau să vă fac câteva comunicări. 

Mulțumesc mult și o zi bună!” 
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